Publicatie inzake gemeentegrond
De gemeente Boekel heeft het voornemen een perceel grond, kadastraal bekend gemeente Boekel, sectie I, gedeeltelijk perceelnummer 3345, gelegen aan Sint Agathaplein in Boekel, in gebruik te geven.
Motivering
De gemeente Boekel meent dat de beoogde gebruiker de enige gegadigde is om voornoemd perceel in gebruik te verkrijgen omwille van het feit dat het voornoemde perceel direct grenst aan het perceel waar nu Nia Domo staat, die tevens wordt verhuurd aan dezelfde gebruiker, en aan de andere kant direct een fietspad is gelegen.
Indien u van mening bent dat ook u op basis van de hiervoor gestelde criteria in aanmerking dient te komen voor de ingebruikgeving van de grond, dient u binnen een termijn van 20 kalenderdagen (uiterlijk 20 maart 2024) een kortgedingprocedure te starten bij de rechtbank Oost-Brabant. Indien binnen deze termijn geen kort geding aanhangig is gemaakt, vervalt het recht om tegen deze (voorgenomen) ingebruikgeving van grond op te komen.  
Met deze publicatie geeft de gemeente uitvoering aan het arrest van de Hoge Raad van 26 november 2021 (ECLI:NL:HR:2021:1778).
